

## ■暴雨教会我们·紧急部署

# 面对到来的强降雨,王文涛察看市重点工程防汛时要求 “宁愿十防九空,不能失防万一”

本报7月19日讯(记者 刘雅菲 刘飞跃)“宁肯十防九空,不能失防万一。”19日上午,省委常委、济南市委书记王文涛到顺河高架南延二期工程现场,轨道交通R1线演马庄西站、老虎山隧道等重点工程现场检查防汛工作。王文涛要求,要切实将“防”放在第一位,交警、防汛、医疗机构等城市运行的“生命线”部门加班值守,让市民安心。

9时30分许,王文涛来到顺河高架南延二期工程项目部。“今天下午工地要停工,要把工作人员和设备全都撤出来。”在了解了工程建设进度后,王文涛

叮嘱济南城建集团总经理牟晓岩说,“人员安全是第一位的。”要把工地的防汛工作做好,还要防范工地外部因素对工地防汛的影响,要在工程临近顺河高架下桥口的一侧,设置好沙袋等防护措施,防止从顺河高架桥上流下的水冲毁工地设施。

由于顺河高架南延的二期工程附近居民楼密集,王文涛还特意要求,在工程沿线的小区附近,要专门安排人值班,确保安全。如果有可能的话,可以对工程全线进行巡查。

“宁肯十防九空,不能失防万一。”随后,王文涛又检查了轨

交R1线演马庄西站、老虎山隧道的施工现场。这些重点工程施工单位,已经根据要求和气象部门的预报,做好了各项应急预案。“要做好‘防大汛、抢大险、抗大灾’的准备,切实把‘防’放在第一位。”王文涛说。

王文涛要求,暴雨来临,全市交警、防汛、应急、市政公用、医疗机构等城市运行的“生命线”部门,要加班值守,应对随时可能出现的汛情。“广大市民提前下班避雨,但‘生命线’部门不能下班。”“面对汛情,只有我们不放心的、不休息、加班值守,广大市民才能安心,才能睡安稳觉。”



省委常委、济南市委书记王文涛察看重点工程防汛。  
本报记者 刘雅菲 摄

## 省城昨日启动蓝色汛情预警 警备区、武警支队做好应急抢险准备

本报7月19日讯(记者 王皇) 18日下午,济南市委常委、常务副市长、市城防指指挥孙晓刚主持召开第三次城防指全体会议,要求各区、成员单位做好应对防范。19日,根据气象部门的预报,启动蓝色汛情预警。

19日,根据气象部门发布的暴雨蓝色预警预报,启动蓝色汛情预警,并将根据天气预报,进

行预警级别的更新。

会议要求,各部门要全面扎实有效地做好应对工作。市政部门要对管网等排水设施进行检修,把排水问题尽最大力气解决好;交警部门交通管制设施要统一,预定实施交通管制的路段。

人防办要逐个项目进行检查;园林部门要提前做好大明

湖、护城河水位调节;房管部门要特别注意危房管理;国土部门要做好危险山体的巡查和值守,各区、各成员单位要对应急响应级别完成好规定动作。

应对可能出现的强降雨,要加强组织领导和指挥调度。各级领导要及时到岗到位,靠前指挥。济南警备区、武警支队要做好应急抢险队伍的集结准备。

## 学校办学“七大特色”打动家长和学生

### 协和双语实验学校24日上午组织小学及第二轮小升初学生测试

作为省城今秋新增加的一所12年一贯制寄宿学校,济钢高中教育集团协和双语实验学校正面向全省范围招生,学校设小学部、初中部、高中部。

特色办学是济南协和双语实验学校的办学理念之一,学校围绕“个性化培养,人性化管理”的办学宗旨,形成了特色鲜明的“七大特色”,包括双语教学、多元化课程、导师制育人、兴趣培养、生活保障、高端师资、减免学费在内的七项特色教学措施。而正是这些特色,逐渐打动着前来咨询的家长和学生。

文/片 本报记者 李飞  
实习生 李扬

### 双语化教学 营造浓厚外文氛围

18日,省城市民张女士带着即将上初中的儿子来校咨询,她表示,英语表达能力、交流能力的学习是为孩子选择学校的重要参考标准之一,学习成绩固然重要,但更希望孩子能够全面发展,不要“死读书”。

学校相关负责人表示,双语培养是学校教学的重点之一,实施全面的双语化教学,聘请外教,每周给学生上1-2节英文课,全面提高孩子们的学习兴趣,提升口语表达和英语听力,帮助学生了解西方文化。

国内的英语骨干教师主要帮助孩子们完成课程体系中的教学大纲任务,训练学生的应试能力,从而打造中西结合的教学模式。

与此同时,为了营造更好的双语化教学环境,所有学科教师在非英语课堂中也需要渗透英语教学,用英语完成特定的教学指令及任务,并将这一要求纳入

了教师评价和考核的依据。

课间时间,设立流动的英语角,提倡孩子们在图书馆、教室内、走廊用英文交流。校园内也设立英语报栏。

### 多元化课程 打造课堂学习体系

“我了解自己的孩子,学习上不够自觉和主动,学习时不是很专心,需要有人督促。”家长王女士在和学校相关负责人刘老师的交流中表达了担忧。

刘老师耐心听完后,详细地向家长阐释了孩子不良学习习惯的问题所在,介绍了学校的多元化课堂学习体系。

据介绍,学校在每天上午第四节课后,设立25分钟答疑课,由教师引导学生进行讨论和巩固上午所学内容,解答学生疑惑,做到知识的及时消化。下午三节课后开始培优辅弱课程,由学科导师对所负责的学生进行精细化的课业辅导,帮助孩子们提升学习信心和学习能力。

此外,学校还在周末组织“巩固课”,实行动态走班,抽出全年级最顶尖的教师,对班级



学生体验特色课程。

数学、英语、物理、化学“周周清”不过关的学生进行集中授课,集中强化,真正做到知识再强化,漏洞不过周。

### 优秀学生 享不同程度学费减免

为满足广大家长选择优质教育的需求,济南协和双语实验学校定于7月24日上午组织小学各年级学生及第二轮小升初中学生集中测试。

测试分笔试和面试两部分(小学一年级只面试):

1. 笔试:7月24日上午9:00-10:00,笔试完成后即安排面试;

2. 参加考试的学生,须带户口本及复印件1份,近期1寸照片1张,自带考试用笔。

3. 7月27日公布测试成绩及录取结果,并电话通知家长。

学校决定对山东各地报考小学、初中的优秀学生实行不同程度减免学费的奖励政策,具体如下:

一、凡参加学校小学升初中集中测试的学生,测试成绩在80分以上的,在享受减免3000元学费的基础上奖励不同程度的减免学费:1. 80-85分减免2000元;2. 86-90分减免3000元;3. 91-95分减免4000元;4. 96-100分减免5000元;

二、对于报名学校小学的学生,在享受减免3000元学费的基础上,具备以下条件的学生,每项各减免2000元:

(一)一年级:1. 学生能够流畅完整、准确无误地背诵古诗、

三字经及儿歌或者进行个人才艺展示;2. 家长提供学生本人在幼儿园期间的各类获奖证书、奖状及参加各项比赛活动的照片。

(二)二至六年级:1. 考试分数达到优秀(二、三年级,95分及以上;四、五年级,90分及以上;六年级,85分及以上);2. 在校期间曾经获得优秀班干部、三好学生等荣誉称号或取得艺术类特长生证书。

学校地址:济南市临港开发区临港北路5677号。乘车路线:全福立交乘坐315路到山东协和学院遥墙校区下车即到。自驾车路线:北园高架桥→工业北路→济钢→机场路北行→西行至临港北路。

联系电话:0531-81307196 81307197 81307198